

重庆市璧山区人民代表大会常务委员会公告

〔十八届〕29号

根据区人大常委会代表资格审查委员会《关于个别代表的代表资格的报告》，重庆市璧山区第十八届人民代表大会常务委员会第八次会议确认：

重庆市璧山区第十八届人大常委会第八次会议接受徐勇、汪勇、沈林3名同志辞去重庆市璧山区第十八届人大代表职务的请求，根据《重庆市实施〈中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法〉办法》第五十七条规定，上述徐勇、汪勇、沈林3名代表的代表资格终止。

现在，重庆市璧山区第十八届人民代表大会实有代表267人。特此公告。

重庆市璧山区人民代表大会常务委员会
2023年2月24日

重庆市璧山区人民代表大会常务委员会公告

〔十八届〕30号

2023年2月24日，重庆市璧山区第十八届人民代表大会常务委员会第八次会议通过：

一、任命
汪勇为重庆市璧山区文化和旅游发展委员会主任；
金灿为重庆市璧山区第十八届人民代表大会财政经济委员会委员；
严莲为重庆市璧山区人民代表大会财政经济委员会办公室副主任；
黄常凤为重庆市璧山区人民法院审判员。

二、免去
韩霄的重庆市璧山区文化和旅游发展委员会主任职务；
沈林的重庆市璧山区人民代表大会财政经济委员会办公室副主任（正处级）职务；
特此公告。

重庆市璧山区人民代表大会常务委员会
2023年2月24日

重庆市璧山区人大常委会
关于接受徐勇等3名同志辞去重庆市璧山区
第十八届人民代表大会代表职务的决定

(2023年2月24日重庆市璧山区第十八届人大常委会第八次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十五条第二款的规定，重庆市璧山区第十八届人大常委会第八次会议决定：

接受徐勇、汪勇、沈林3名同志辞去重庆市璧山区第十八届人民代表大会代表职务。

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十六条第一款的规定，徐勇同志的重庆市璧山区第十八届人民代表大会常务委员会委员职务和沈林同志的重庆市璧山区第十八届人民代表大会财政经济委员会副主任委员职务相应终止。

川渝侨界喜庆党的二十大书法展
在璧开展

本报讯（首席记者 熊浩 记者 张洋）挥毫抒壮志，重墨绘蓝图。2月24日，“翰墨书川渝·丹青颂盛会”——川渝侨界喜庆党的二十大书法展在位于观音塘湿地公园的区美术馆开展。市侨联党组书记、市委统战部副部长陈瑛，区委副书记严兵、四川省侨联经科文化部部长牛金剑等到场巡展指导。

本次展览以庆祝党的二十大胜利召开为主题，由市侨联、四川省侨联主办，区侨联、区侨办、致公党璧山区总支承办，旨在以“书法为媒”搭建川渝侨界交流平台、彰显川渝合作成就、讴歌伟大时代，激励川渝侨界意气风发奋进新征程，为共同推动成渝地区双城经济圈建设，打造带动全国高质量发展的重要增长极和新的动力源添砖加瓦。

据了解，此次展览共收到有效投稿188件，展览共评出获奖作品75件，其中一等奖3名，

二等奖6名，三等奖10名，优秀奖56名。这批展出作品无论是恣情挥毫的草书，还是行云流水的行书，抑或是娟秀工整的楷书，每一幅书法作品都独具代表性，再现了中国传统文化的精致与隽永，饱含着两地侨界群众对党的深深祝福、对美好生活的无限向往。展览将持续到3月15日，欢迎广大市民前往参观。

近年来，川渝两地侨界以昂扬奋进姿态，自觉担负起落实国家战略部署的重大政治责任，取得了一批丰硕的工作成果，为促进川渝两地高质量发展贡献了侨界力量。此次展览将进一步推动川渝侨界以更加坚定的政治自觉、更加强烈的使命担当、更加昂扬的精神状态，埋头苦干、勇毅前行，推动成渝地区双城经济圈建设“一号工程”走深走实，唱好“双城记”、共建经济圈，交出更加优异的答卷，为全面推进中华民族伟大复兴接续奋斗。

区领导刘兆奎、罗恩德、刘华一同观展。

全力提升城市建设管理水平

我区召开城市管理工作会议

本报讯（记者 冉杰）2月23日，我区城市管理工作会议召开，会议总结了2022年城市管理各项工作，安排部署2023年重点工作任务。区人大常委会副主任董其鑫，副区长张川，区政协副主席陈荣彬参加会议。

会上，相关部门及镇街汇报了2022年开展工作成效情况，分享了工作经验心得，并针对目前面临的问题和下一步打算进行了现场交流。

张川强调，全区城市管理系统广大干部职工要继续勇毅前行，爱民于心、惠民于行，抢抓机遇谋发展、苦练内功提素质，聚焦山清水秀城美、干净整洁有序、宜居宜业宜游，深入推进园林绿化建设、环境卫生管理、市政设施维护、市容秩序整治、智慧城管建设，奋力建设高质量发展样板区、打造高品质生活示范区，为在新时代新征程谱写中国式现代化璧山新篇章贡献更多力量。



区委宣讲团成员走进部门镇街宣讲党的二十大精神

本报讯（记者 巫秋云）连日来，区委宣讲团成员陆续深入部门、镇街、企业开展党的二十大精神宣讲，引导全区广大党员干部群众进一步深刻领会党的二十大精神，推动党的二十大精神落地生根、深入基层、深入群众。

2月20日，区委宣讲团成员肖祖海来到绿发集团，为该公司职工宣讲党的二十大精神。

宣讲会上，肖祖海针对党的二十大报告提炼分解、划出重点，既用扎实的理论对党的二十大报告进行系统、全面、深刻地阐释，也通过对关键词的解读，引导大家学习、研读理论创新点和新提法。并结合璧山实际，就扎实推进国资国企高质量发展进行了叙述。

与会人员纷纷表示，将继续深刻领会党的二十大精神实质，准确把握核心要义，内化于心、外化于行，切

实把学习成果转化到实际成效，积极谋划下一阶段工作任务，扎实推进国资国企高质量发展。

2月21日，区委宣讲团成员石德军走进重庆璧山天然气有限责任公司，为该公司党员干部宣讲党的二十大精神。

宣讲现场，石德军从党的二十大的主题和主要成果、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革等7个方面，系统全面地阐述了党的二十大精神的丰富内涵，并通过对比古今中国兴衰史和其他现代化国家发展史，着重解释了中国式现代化的内涵与特点，明确了中国式现代化的本质要求与重大原则。

与会人员纷纷表示，接下来，将深学笃用党的二十大精神，以全面完成公司今年各项生产经营目标的方式，为推动璧山高质量发展作出贡献。

2月23日，区委宣讲团成员唐应容走进区人民医院，为区卫生健康系统的干部职工宣讲党的二十大精神。

宣讲会上，唐应容立足医疗工作者的岗位职责，结合自己的心得体会，紧扣党的二十大报告，围绕党的二十大主题和主要成果、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革等方面进行了系统、全面、生动的阐释与解读。

区卫生健康系统干部职工纷纷表示，会后将结合实际，在学深悟透上下功夫，在融会贯通上求实效，在学以致用上作表率。同时，对标对表、真抓实干，及早谋划贯彻落实党的二十大精神的各项工作，着力提升医疗卫生服务能力，满足群众日益增长的健康需要，推动党的二十大精神在卫生健康系统落地落实，奋力谱写卫生健康事业

高质量发展新篇章。

2月23日，区税务局组织开展党的二十大精神专题宣讲，邀请区委宣讲团成员吴永亮现场授课。

会上，吴永亮从党的二十大的主题和主要成果，过去五年的工作和新时代十年的伟大变革等方面讲授和解读了党的二十大精神，整场宣讲脉络清晰、生动形象、重点突出，为党员干部全面准确把握党的二十大精神、提高党性修养奠定了理论基础。

下一步，区税务局将以此次宣讲为契机，坚持原原本本学、全面系统学、联系实际学，把准吃透党的二十大精神实质、丰富内涵、实践要求。同时积极创新形式、创设载体，开展形式多样的宣讲活动，推动党的二十大精神入脑入心。持续把学习成果转化到推进各项税收工作的强大动力，不断创新、探索，助力我区税收现代化服务提质增效。



区消防救援支队

夜市“摆地摊”
安全知识送上门

近日，区消防救援支队宣传人员来到璧泉街道梦圆广场夜市，摆摊设点开展消防安全宣传活动，为市民宣传消防安全常识，进一步提高群众消防安全意识和自防自救能力，为辖区营造了良好的消防宣传氛围。

（记者 尹秀秀 简易 摄）

区第十次归侨侨眷代表大会召开

我区组织收听收看全市疫情防控工作电视电话会议

本报讯（记者 朱大亮）2月25日，全市疫情防控工作电视电话会议召开。区委常委、统战部部长刘兆奎，副区长罗志军及相关部门和镇街负责人在璧山分会场收听收看。

会议传达了全国疫情防控工作电视电话会议精神，安排部署了全市近期疫情防控相关工作。

会议指出，要以时时放心不下的责任感，毫不放松抓好疫情防控各项工作，尤其是“乙类乙管”常态化防控。要继续做好疫

情监测预警，重点抓好入境人员、学校、养老机构及其它重点群体监测，防止零星病例处置不力造成规模性传播。要提高医疗卫生服务能力，优化医共体，建立分诊转诊畅通渠道。要提前做好下一波疫情应对准备，抓紧制定应对方案，适量筹备医疗物资，全力以赴下一阶段疫苗接种。要进一步健全基层治理体系，建立一对一力量下沉机制，夯实疫情防控坚实底座。要规范做好疫情防控信息、政策发布，加强防控知识宣传，引导群众做好个人防护，切实保护人民生命安全和身体健康。

（上接1版）

秦文敏强调，要发挥独特优势，在服务中心大局中贡献侨力。广大归侨侨眷和海外侨胞具有人才荟萃、智力密集、联系广泛、融通中外的优势，必定能在“五新四城”建设和智能网联新能源汽车、电子信息、智能装备、大健康四大产业集群打造中大有作为。要当对外交流的推介者，在更广范围搭建侨界交流合作平台，不断提升璧山的知名度和美誉度。要当招商引资的推动者，注重以侨引资、以侨引才和以侨促贸，吸引更多海外资金、项目和人才落户。要当开放发展的参与者，投身中新（重庆）科技城建设，更好地汇聚“侨”的智慧、展现“侨”的担当、贡献“侨”的力量。

秦文敏要求，要加强自身建设，在竭力为侨服务中建好侨家。要强化党的建设，以党的政治建设为统领，扎实抓好各级侨联组织党的各方面建设，严格落实“党建带侨建”制度，不断提升侨联组织凝聚力战斗力。要强化阵地建设，建好用好“侨胞之家”，全方位了解侨界群众所思所想、所盼所愿，常态化开展走访慰问，依法维护侨胞正当权益，让广大归侨侨眷和海外侨胞切身感受到家乡的温暖。要强化能力提升，深化思想淬炼、政治历练、实践锻炼，努力建设一支政治素质过硬、工作作风扎实、专业水平优良的侨联干部队伍，当好归侨侨眷和海外侨胞的贴心人，成为侨务工作的实干家。

陈瑛肯定了璧山区侨联五年来的工作成绩。希望璧山进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义，以更高站位强化侨联系统的政治属性；完整准确全面贯彻新发展理念，以更实举措服务社会主义现代化新璧山建设；践行以人民为中心的发展思想，以更优方式做好为侨服务各项工作；持续深化侨联改革，以更高标准推进侨联组织现代化建设。

大会听取了区侨联第九届委员会工作报告，审议通过了《重庆市璧山区第十次归侨侨眷代表大会决议》，颁发了海外顾问聘书，选举产生了区侨联第十届委员会。胡正好当选主席。

区中医院“国医大师张大宁传承工作室”揭牌

本报讯（记者 章雪 曾清龙）2月25日，薪火传承公益行走进璧山暨重庆市璧山区中医院国医大师张大宁传承工作室揭牌仪式在璧举行。区人大常委会副主任吴建卿，副区长王复莲，区政协副主席刘华参加活动。

在揭牌仪式上，与会领导共同为“国医大师张大宁传承工作室”揭牌。张大宁将其编撰的中医理论书籍赠予区中医院。当天还举行了国医大师传承拜师仪式，四名区中医院中医继承人为张大宁教授学术继承人。

吴建卿在致辞中表示，近年来，区委、区政府高度重视全区中医药事业和产业发展，规划建设生命科学产业园，布局中医健康小镇，引入重庆中医药学院，加快推进区中医院新院一期建设，打造具有中医药特色的大健康产业园区。希望区中医院以此为契机，在人才引进、业务拓展、配套保障等方面不遗余力地营造良好环境，着力将该工作室打造成国家级、市级特色专科，成为中医药人才培养的孵化器和科技创新的新高地，更好地满足全区乃至全市人民群众多层次多样化的中医药服务需求。

市供销合作社领导来璧 调研督导春耕农资供应工作

本报讯（记者 冉杰）2月24日，市供销合作社党委书记李洪义来璧调研督导春耕农资供应工作。

李洪义对璧山春耕农资保供工作给予了充分肯定，并表示要抓紧抓实做好春耕农资供应工作，保障市场农资供应，稳定市场价格，保证农资质量。要充分发挥基层网点作用，努力打通为农服务的“最后一公里”，将优质农资送到农民手中。

副区长万小力陪同调研。

（上接1版）

何平在总结讲话时要求，要全面系统把握习近平总书记关于党章党规重要论述的重大意义、丰富内涵和精神实质，通过理论学习中心组、主题党日等多种形式学习，往深里学、常学常新，切实增强学习贯彻党章党规的政治自觉和行动自觉；要坚持以党章为根本遵循加强党性修养，按党章要求兢兢业业履职、规矩矩办事，切实把党章党规各项规定要求落实到推动政协工作提质增效中来；要严守政治规矩、加强政治领导、提高政治能力，时刻刻用党章党规约束自身言行，以新的精神状态和奋斗姿态，推进政协工作迈上新台阶、取得新成效。

区政协副主席陈荣彬、周英碧、雍湘、谭良宽、徐建民参加或列席学习会。